



В Староминском районе депутат сельского поселения подозревается в совершении дорожно-транспортного происшествия, повлекшего смерть мотоциклиста

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело в отношении депутата Совета Староминского сельского поселения Староминского района, которая подозревается в нарушении правил дорожного движения, что повлекло по неосторожности смерть человека (ч.3 ст.264 УК РФ).

По версии следствия, 10 декабря 2015 года женщина двигалась на автомобиле Mazda-3 по улице Октябрьской станицы Староминской. На перекрестке равнозначных дорог улиц Октябрьской и Коммунистической водитель не уступила дорогу движущемуся справа мотоциклу, вследствие чего произошло столкновение транспортных средств. В результате ДТП 16-летний водитель мотоцикла получил травмы, от которых на следующий день скончался.

В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемой меры пресечения. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Марта 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1023363>